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MINUTA DA ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO INSTITUTO DE 
COMPUTAÇÃO

Ao décimo quarto dia do mês de junho de dois mil e vinte e três, às catorze horas e oito minutos, 1 

sob a presidência do professor José Raphael Bokehi, diretor do Instituto de Computação, reuniram-2 

se na sala 213 desta unidade, os professores Alexandre Plastino de Carvalho, Aline de Paula 3 

Nascimento, Antônio Augusto de Aragão Rocha, Daniel Cardoso Moraes de Oliveira, Eugene 4 

Francis Vinod Rebello, Flavio Luiz Seixas, Marco Antonio Monteiro Silva Ramos e Maria Cristina 5 

Silva Boeres, membros titulares, Luis Antonio Brasil Kowada e Raquel de Souza Francisco Bravo, 6 

membros suplentes, Elaine Pereira Moraes e Rafael Santos Tavares, representantes titulares dos 7 

técnicos administrativos, o professor Marcos de Oliveira Lage Ferreira, vice-diretor do Instituto de 8 

Computação, e o professor Troy Cohwalter, para deliberar sobre a seguinte pauta: 1) Informes; 2) 9 

Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 10/05/2023; 3) 10 

Autorização para a execução do projeto "Pesquisa em Transmissão, Armazenamento e 11 

Reprodução Multivídeo para Teleconferência do Ato Cirúrgico" junto à empresa Flextronics 12 

Instituto de Tecnologia (FIT), coordenado pela Professora Débora Christina Muchaluat Saad; 4) 13 

Designação de Comissão Eleitoral Local para realização de consulta para os cargos de Chefe e 14 

Subchefe do Departamento de Ciência da Computação; 5) Assuntos Gerais. XXX 1) Informes. Ao 15 

início da reunião, o professor José Raphael leu a pauta, previamente enviada aos membros e 16 

sugeriu a inclusão do item 4, a pedido do professor Antônio Augusto. Em seguida, perguntou se 17 

todos estavam de acordo com os itens sugeridos, e todos concordaram com a proposta. 18 

Primeiramente, o diretor falou sobre a composição do Colegiado de unidade, que, atualmente, está 19 

correta, e conta com dois representantes titulares e dois suplentes dos técnicos administrativos. A 20 

composição ficou organizada da seguinte forma: Elaine, como titular, e Rafael Abreu, como 21 

suplente, e Rafael Tavares, como titular, e Emanuel, como suplente. Em seguida, o diretor falou 22 

sobre o gerador, que não tem sido deixado em modo automático por diversas questões, tais como 23 

logística com vizinhos, entre outras. Recentemente, houve um problema no tanque de combustível 24 

e foi identificada uma borra que, caso não fosse retirada, poderia danificar o motor do 25 

equipamento. Por esse motivo, foi colocado, junto à SOMA, um tanque externo. Em seguida, o 26 

professor José Raphael falou sobre a eleição para o Colegiado. Ele informou que a inscrição da 27 

chapa será realizada nos dias 14 e 15 de junho, e a eleição acontecerá, aproximadamente, 12 dias 28 

após a homologação da chapa, conforme exigência da STI. Por fim, o diretor passou a palavra para 29 

o professor Marcos Lage, para falar sobre a homepage do IC. Ele relatou que a empresa IN Junior 30 

está novamente na ativa e retomou o desenvolvimento do site. O professor Leonardo Murta e toda 31 

a pós-graduação têm contribuído bastante também nesse sentido. A estimativa é que o site esteja 32 

online dentro de duas ou três semanas. O professor Marcos também disse que foi enviado um e-33 

mail às coordenações e chefias para que todos olhassem o site e dessem um retorno sobre o que 34 

diz respeito a cada um deste setores, além da indicação dos técnicos indicados pelas chefias para a 35 

atualização do site, a leitura dos tutoriais e o envio de relatos de qualquer dificuldade encontrada 36 

durante a utilização do site. Em seguida, o diretor perguntou se mais alguém tinha informes, mas 37 

não houve manifestação. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 38 
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2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 10/05/2023. O 39 

professor José Raphael perguntou se alguém gostaria de propor alteração ou acréscimo à minuta 40 

da ata da referida reunião ordinária, previamente enviada aos membros do Colegiado. Não 41 

havendo sugestão, a minuta da ata foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. XXXXXX 42 

3) Autorização para a execução do projeto "Pesquisa em Transmissão, Armazenamento e 43 

Reprodução Multivídeo para Teleconferência do Ato Cirúrgico" junto à empresa Flextronics 44 

Instituto de Tecnologia (FIT), coordenado pela Professora Débora Christina Muchaluat Saad. O 45 

professor José Raphael informou que o referido projeto foi apresentado e aprovado em reunião 46 

departamental prévia, e que este cumpre com os requisitos necessários para sua aprovação. Por 47 

fim, colocada em votação, a execução do projeto foi aprovada por unanimidade. XXXXXXXXXXXXXX 48 

4) Designação de Comissão Eleitoral Local para realização de consulta para os cargos de Chefe e 49 

Subchefe do Departamento de Ciência da Computação. O professor José Raphael relatou que o 50 

mandato do professor Antonio Augusto está chegando ao fim, e propôs a designação de uma 51 

Comissão Eleitoral Local para gerir a consulta para os cargos de Chefe e Subchefe do 52 

Departamento. Para compor a comissão, sugeriu os professores Marco Antonio Monteiro Silva 53 

Ramos e Maria Cristina Silva Boeres, como representantes titulares, e a professora Aline de Paula 54 

Nascimento, como suplente; as técnicas administrativas Nilza de Oliveira Souza Lacerda, como 55 

representante titular, e Rayza Mirelle Francelino Nicácio, como suplente, e os alunos Bárbara Emily 56 

Rodrigues de Morais, como representante titular, e Mairon Azevedo Gonçalves Sodré de Paiva, 57 

como suplente. A composição da Comissão Eleitoral formada pelos representantes mencionados foi 58 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 59 

5) Assuntos Gerais. Neste ponto, o professor José Raphael perguntou se havia algum outro assunto 60 

a tratar, e, por não haver manifestação, às catorze horas e quarenta e dois minutos a reunião foi 61 

encerrada.  62 
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